



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO DOS GAÚCHOS

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 087/2021
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 054/2021

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 054/2021 cujo OBJETO é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE PARA O NÚCLEO DE ATENÇÃO A SAÚDE DA FAMÍLIA AB (NASF – AB) DO MUNICÍPIO DE PORTO DOS GAÚCHOS – MT**, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ACRESCENTANDO:

- **Onde lê-se:**

Entrega dos envelopes: 30/11/2021 das 07h00min às 08h00min (Horário Local)

Data e horário do Julgamento: 30/11/2021 as 08h00min (Horário Local)

- **Leia-se:**

Entrega dos envelopes: 07/12/2021 das 07h00min às 08h00min (Horário Local)

Data e horário do Julgamento: 07/12/2021 as 08h00min (Horário Local)

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.portodosgauchos.mt.gov.br). Os demais itens permanecem como no edital,

Atenciosamente

Porto dos Gaúchos – MT, 23 de novembro de 2021.

ALESSANDRO ISERNHAGEN HYDALGO
Pregoeiro Nomeado
Portaria 033/2021